

*Додаток 2  
до рішення виконкому  
районної у місті ради  
від 19 грудня 2018 року № 553*

***Перелік заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2016-2020 роки***

Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги видатків, тис. грн.					Очікувані результати
				2017	2018	2019	2020	Усього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<p>1. Забезпечити фінансування на придбання призів, кубків, медалей, вимпелів, грамот, дипломів, спортивного інвентарю, солодких подарунків для нагородження переможців, призерів і учасників районних спортивно-масових заходів, змагань та кращих спортсменів, ветеранів спорту та працівників сфери з нагоди Дня фізичної культури і спорту та ювілейних дат.</p> <p>2. Проводити районні змагання з олімпійських та не олімпійських видів спорту.</p> <p>3. Сприяти діяльності громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ветеранів фізичної культури і спорту.</p>	2016-2020 роки	Комітет з фізичної культури та спорту	Районний бюджет	70	79,3	85,168	89,937	324,405	Збільшення рівня охоплення населення руховою активністю на 1-2 % щороку; здійснення утвердження патріотизму та національної самосвідомості молоді, підвищення зацікавленості щодо служби у Збройних Силах України, готовність до захисту країни, збереження та вшанування національної пам'яті; залучення до 13 % дітей та молоді 6-18 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створення умов для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу національних збірних команд за видами спорту;

## Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<p>4. Проводити районні комплексні спортивні заходи за програмою спартакіади школярів, юнацьких і молодіжних ігор, спортивних ігор, інших змагань з видів спорту.</p> <p>5. Забезпечити підготовку та проведення спортивно-масових заходів серед інвалідів.</p> <p>6. Забезпечити організацію та проведення урочистостей з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту та інших знаменних дат, подій.</p> <p>7. Сприяти проведенню галузевих спартакіад, інших масових спортивних змагань серед колективів фізичної культури працівників підприємств, установ, організацій та закладів, у тому числі серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу районної у місті ради.</p> <p>8. Забезпечити проведення в районі спартакіади за місцем проживання серед дітей, підлітків, молоді та літніх людей, включаючи до їх програм змагань з доступних видів спорту.</p>									<p>забезпечення збереження передових позицій успішної участі спортсменів району в міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня, підвищуючи авторитет країни у світовому спортивному співтоваристві; підвищення готовності молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, створених відповідно до Законів України, правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах з метою захисту суверенітету та незалежності держави; створення відповідних умов для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями; щорічне збільшення на 2 % кількості проведених районних спортивно-масових заходів і змагань.</p>

*Продовження додатка*

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<p>9. У рамках національно-патріотичного виховання призовної молоді та проходження ними служби у Збройних силах України створювати умови для підвищення їх фізичної підготовленості, щорічно проводячи змагання з військово-прикладних видів спорту.</p> <p>10. Сприяти залученню до занять фізичною культурою і спортом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів та дітей із малозабезпечених і багатодітних сімей, інших дітей пільгових категорій.</p> <p>11. Забезпечити щорічне проведення районних та участь у міських змаганнях серед учнівської та студентської молоді.</p>									

Керуюча справами виконкому  
районної у місті ради

О. Дуванова